
A J Á N L Á S  
 

A betegszállítási Szakértői Bizottsághoz benyújtandó kérelmek elkészítéséhez 
 
A hatályos 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet (továbbiakban Korm. rendelet) 33. § (1) 
bekezdésében meghatározott Szakértői Bizottság tagjait az egészségügyért felelős 
miniszter és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő főigazgatója együtt jelöli ki. 
A Bizottság létszáma 7 fő, ebből 2 főt az egészségügyért felelős minisztérium, 2 főt az 
Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő, 1 főt a Nemzeti Népegészségügyi Központ, 1 
főt az Országos Mentőszolgálat, 1 főt az Országos Betegszállító Szolgálat Egyesülés 
delegál. 
 
A finanszírozást igénylő szolgáltatók erre irányuló igényüket a Nemzeti 
Egészségbiztosítási Alapkezelő telephelyük szerint illetékes Ellátási és Koordinációs 
Főosztályához (1. számú melléklet) (továbbiakban NEAK EKF) nyújthatják be, amelyet 
a Korm. rendelet 33. § (1) bekezdésben megjelölt szakértői bizottság bírál el és tesz 
javaslatot új szolgáltatók, illetve új kapacitások bevonására, valamint a meglévő 
kapacitások módosítására és az ellátási területre. A bizottság javaslatát az NEAK 
főigazgatója hagyja jóvá, és egyetértés céljából megküldi az egészségügyért felelős 
miniszternek. 
 
A Bizottság a már meglévő szolgáltatók kapacitásbővítési, az új szolgáltatók 
finanszírozásba történő befogadása iránti igényeire, valamint az ellátási területre 
vonatkozóan tesz javaslatot. 
 
A betegszállításról szóló 19/1998. (VI. 3.) NM rendelet 2. § g) pontja szerint 
„betegszállító szolgáltató szállítási kapacitása: a szolgáltató által üzemeltetett és 
működési engedéllyel rendelkező - legalább 4+1 és legfeljebb 8+1 fő szállítására 
alkalmas - közúti betegszállító gépjárművek összessége;” 
 
Kapacitásbővítésnek minősül 

 a már lekötött kapacitáson felül minden a szerződésben még nem szereplő 
további gépjármű(vek) tevékenységbe történő bevonása függetlenül attól, 
hogy az(oka)t aktív vagy tartalék gépkocsiként kívánja üzemeltetni a 
szolgáltató, 

 a finanszírozási szerződésben szereplő aktív/tartalék fekvőbeteg szállító 
gépkocsi(k) aktív/tartalék ülőbeteg szállítóvá alakítása, 

 a finanszírozási szerződésben már lekötött tartalék gépjármű(vek) aktiválása, 
amennyiben a kieső tartalék gépkocsi pótlására nem kerülne sor, azaz az aktív 
gépkocsik számának növelése és a tartalék gépkocsik számának csökkentése 
történik egyidejűleg, 

 új telephely(ek) létesítése, függetlenül attól, hogy az adott megyében a 
szolgáltató már rendelkezik működő, NEAK finanszírozási szerződésben is 
szereplő telephellyel, 

 az új telephelyre új kapacitás elhelyezése, vagy más telephelyen lekötött 
kapacitás áthelyezése az új (akár azonos, akár más megyében lévő) 
telephelyre, 
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 a gépjármű(vek) (akár aktív, akár tartalék) másik megyében működő 
telephelyre történő áthelyezése, azaz az egyik telephely kapacitásának 
növelése a másik telephely kapacitásának csökkentésével, 

 már működő telephely bezárása/megszüntetése esetén az ott működő 
kapacitás áthelyezése egy másik (akár azonos, akár más) megyei telephelyre. 

 
Nem minősül kapacitásbővítésnek 

 a finanszírozási szerződésben lekötött gépjármű(vek) cseréje függetlenül azok 
férőhely számától, 

 a finanszírozási szerződésben lekötött aktív gépkocsi cseréje a finanszírozási 
szerződésben lekötött tartalék gépkocsival, 

 a finanszírozási szerződésben szereplő aktív/tartalék ülő beteg szállító 
gépkocsi(k) aktív/tartalék fekvő beteg szállítóvá alakítása. 

A betegszállító szolgáltató gépjármű kapacitása (gépjárművek összessége), illetve a 
kapacitás összetétele (aktív/tartalék gépkocsik aránya) egyik esetben sem változhat. 

 
Új szolgáltatónak minősül, akinek a kérelem benyújtásakor betegszállítás végzésére 
nincs érvényes finanszírozási szerződése a NEAK-kal. 
 
Az ellátási terület az a terület, melyen a szolgáltató a folyamatos ellátást köteles 
biztosítani. 

 Az új szolgáltató az ellátási terület meghatározását a Szakértői Bizottságtól 
kérheti. 

 A már finanszírozott szolgáltatók esetében az ellátási területek módosítását a 
telephely szerint illetékes NEAK EKF(-ok) végzi(k) el az adott megyében 
működő összes érintett szolgáltató bevonásával, a módosítással minden 
szolgáltatónak egyet kell értenie. 

 
A Bizottság évente négy alkalommal – márciusban, júniusban, szeptemberben, 
decemberben – (esetlegesen szükség szerinti időpontokban) ülésezik a NEAK 
hivatalos helyiségében. 
 
A befogadás (ezzel egyidejűleg az ellátási terület meghatározására vonatkozó) és 
kapacitásbővítés iránti kérelme(ke)t 7 példányban a telephely szerint illetékes NEAK 
EKF-hoz kell benyújtani legkésőbb az ülést megelőző hónap (február, május, 
augusztus, november) 10. napjáig. A kérelme(ke)t a NEAK EKF(-ok) kézhezvételt 
követően azonnal továbbítják a NEAK Általános Finanszírozási Főosztálya felé. 
 
A Bizottság ülésén elfogadott javaslatokat továbbítani kell a NEAK főigazgatójának 
jóváhagyásra, majd meg kell küldeni az egészségügyért felelős miniszterhez 
egyetértés céljából. 
 
A miniszteri egyetértés NEAK-hoz történő megérkezését követően az illetékes NEAK 
EKF-ok értesítést kapnak a Bizottság javaslata alapján meghozott döntéséről, melyről 
az érintett szolgáltatókat/igénylőket írásban tájékoztatják. 
A finanszírozási szerződések megkötésére/módosítására legkorábban az értesítésnek 
NEAK EKF-ok általi kézhezvételét követő hónap első napjától van lehetőség, ettől 
rendkívüli esetben – betegellátási érdekből – el lehet térni. 



5/3 

A befogadott kapacitások finanszírozására vonatkozó szerződés egy évig tartó 
hatállyal kerül megkötésre. Amennyiben az egy éves időszak leteltét követően a két 
szerződő fél egyetért a kapacitások további működtetésének szükségességében, 
akkor javaslatot tesznek a Szakértői Bizottság felé ezen kapacitások ismételt 
befogadására, illetve további finanszírozására. 
Kivételt képeznek a betegszállító gépjárművek számát nem érintő változások pl.: 
fekvő gépjármű ülővé alakítása, telephely módosítás, mely esetekben a kapacitás 
befogadására határozatlan ideig kerül sor, nem kell évente újra kérelmezni a változás 
meghosszabbítást. (Érvényes a 2009. december 14-i ülésen és azt követően 
átalakított kapacitásokra, valamint a 2008. január 1-jét követően befogadott és a 
2009. december 14-i ülésen, vagy azt követően meghosszabbított kapacitásokra.) 
 
Az új kapacitásra vonatkozóan a befogadást követő 90 napon belül a finanszírozási 
szerződést meg kell kötni. Amennyiben ez nem történik meg a befogadott kapacitás 
elvész. Befogadás időpontjának a miniszteri egyetértés dátumát kell tekinteni. 
 
Egy igénylő évente csak egyszer nyújthat be kapacitásbővítési, illetve új szolgáltató 
befogadása iránti kérelmet. A gyakorlatban ez annyit jelent, hogy kérelme 
megtárgyalásának időpontjától számított egy év elteltével jelenhet meg újra 
kérelmezőként a szolgáltató. Kivételt képez a felszabadult kapacitásokra, a NEAK által 
közzétett felhívásra történő kérelem benyújtása. 
 

A kérelmeknek a következő adatokat feltétlenül tartalmazniuk kell: 
 
Kapacitásbővítési kérelem esetén: 

1. a szolgáltató székhelye (település megjelölése), 
2. a szolgáltató telephelye (település megjelölése), több telephely esetén ahová a 

bővítést kéri, 
3. fejlesztési igény: gépjárművek darabszáma, típusa (ülő, fekvő, mentő), 

forgalmi rendszáma, forgalmi engedély száma, férőhelyek száma - típusa, 
gyártás éve, 

4. a kérelemben szereplő bővítési igény szolgáltató által történő indoklása. 
 
Új szolgáltató kérelme esetén 

1. a szolgáltató székhelye (település megjelölése), 
2. a szolgáltató telephelye (település megjelölése) ahonnan kiindulva a 

szállításokat kívánja végezni, 
3. új kapacitás igény: gépjárművek darabszáma, típusa (ülő, fekvő, mentő), 

forgalmi rendszáma, forgalmi engedély száma, férőhelyek száma, gyártás éve1, 
4. ellátandó terület: milyen területen kíván folyamatos területi ellátási 

kötelezettséggel szállítani (megye, település megjelölése), 
5. a kérelemben szereplő igény szolgáltató által történő indoklása. 

                                                 
1 A gépjárművekre vonatkozó adatokat értelemszerűen csak akkor kell közölni a kérelemben, ha a gépkocsi(k) 
és az(ok) adatai az igénylő rendelkezésére állnak. Amennyiben az igénylő még nem rendelkezik a 
gépjárművekkel, abban az esetben a tervezett típus, beszerzési idő stb. adatok feltüntetése szükséges. 
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A kérelmekhez javasolt mellékletek csatolása. 
A javasolt mellékletek mindegyikének kérelemhez történő csatolása nem kötelező, de az azokból szerzett 

információk megkönnyíthetik a Bizottság munkáját. 

 
Kapacitásbővítési kérelem esetén: 

1. Az illetékes egészségügyi államigazgatási szerv által kiadott működési 
engedély, vagy a hatósági nyilvántartásba vételt igazoló dokumentum 
másolata, mely tartalmazza a beállítani kívánt új gépkocsi(k) azonosító adatait 
(a 19/1998. (VI. 3.) NM rendelet 3 § (2) bekezdése alapján), 

2. támogató nyilatkozat(ok) (egészségügyi intézmény(ek)től kórház(ak)tól, dialízis 
központ(ok)tól, onkológiai központ(ok)tól, orvos(ok)tól, stb.) a kérelem 
megalapozottságának igazolására, 

3. számítások, forgalmi adatok, melyek alátámasztják a bővítés szükségességét. 
Új szolgáltató kérelme esetén2 

1. cégkivonat másolata, 
2. cégbejegyzés másolata, 
3. társasági szerződés vagy egyéb alapító okirat másolata, 
4. felelősségbiztosítás megkötéséről szóló szerződés másolata, 
5. a beállítani kívánt gépjármű(vek) adatait tartalmazó forgalmi engedély 

másolata, 
6. betegszállítási tevékenység végzésére jogosító, az illetékes egészségügyi 

államigazgatási szerv által kiadott működési engedély, vagy a hatósági 
nyilvántartásba vételt igazoló dokumentum másolata, mely tartalmazza a 
beállítani kívánt gépjárművek azonosító adatait (a 19/1998. (VI. 3.) NM 
rendelet 3 § (2) bekezdése alapján), 

7. támogató nyilatkozat(ok) (egészségügyi intézmény(ek)től kórház(ak)tól, dialízis 
központ(ok)tól, onkológiai központ(ok)tól., orvos(ok)tól, stb.) a kérelem 
megalapozottságának igazolására, 

8. a kérelmet benyújtó vállalkozás jövőbeni tevékenységének végzésével 
kapcsolatos elképzelések bemutatása (a betegszállítási tevékenység 
nyújtásához szükséges humán-erőforrás igény, aktuális rendelkezésre álló 
személyi állomány bemutatása, működéshez szükséges tárgyi feltételek 
(gépjárművek, állomás, felszerelések stb.) rendelkezésre állására, biztosítására 
vonatkozó elképzelések, ellátandó feladatok ismertetése, az ellátandó terület 
földrajzi határainak megjelölése, 

9. a már működő, de a NEAK által nem finanszírozott vállalkozás eddigi 
tevékenységének rövid ismertetése. 

 
A kérelem elkészítéséhez további információk kérhetők a Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelő illetékes Ellátási és Koordinációs Főosztályánál (1. számú melléklet), illetve 
a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő Általános Finanszírozási Főosztályán a 
06-1-350-2001/5118 telefonszámon. 
 
Budapest, 2023. március 
 
 Betegszállítási Szakértői Bizottság 

                                                 
2 A cégre/gépjárművekre vonatkozó adatokat értelemszerűen csak akkor kell közölni a kérelemben, ha a cég, 
valamint a gépkocsi(k) és az(ok) adatai az igénylő rendelkezésére állnak. 
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1. számú melléklet 
 
A NEAK EKF címjegyzékét a következő táblázat tartalmazza 
 

Hivatal 

Megnevezés cím telefonszám 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály I. 1. 

6726 Szeged, 
Bal fasor 17-21. 

06-62/561-200 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály I. 2. 

6000 Kecskemét, 
Izsáki út 8. 

06-76/795-988 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály I. 3. 

5600 Békéscsaba, 
Luther u. 3. 

06-66/795-110 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály II. 1. 

7623 Pécs, 
Nagy Lajos király útja 3. 

06-72/508-300 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály II. 2. 

7400 Kaposvár, 
Bajcsy-Zs. u. 28. 

06-82/423-133 
06-82/423-129 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály II. 3. 

7100 Szekszárd, 
Szent István tér 19-21. 

06-74/ 529-996 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály III. 1. 

4026 Debrecen, 
Darabos u. 9-11. 

06-52/238-107 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály III. 2. 

5000 Szolnok, 
Mikszáth. K. út 3-5. 

06-56/424-111 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály III. 3. 

4400 Nyíregyháza, 
Vörösmarty tér 7. 

06-42/314-725 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály IV. 1. 

3100 Salgótarján, 
Zemlinszky R. út 9. 

06-32/795-001 
06-32/422-602 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály IV. 2. 

3530 Miskolc, 
Mindszent tér 3. 

06-46/514-470 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály IV. 3. 

3300 Eger, 
Klapka Gy. út 1. 

06-36/522-300 
06-36/522-360 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály V. 1. 

8000 Székesfehérvár, 
József A. u. 42. 

06-22/795-940 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály V. 2. 

8200 Veszprém, 
Óvári F. út 7. 

06-88/546-650 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály V. 3. 

2800 Tatabánya, 
Népház u. 12. 

06-34/795-010 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály VII. 1. 

9700 Szombathely, 
Szily J. u. 30. 

06-94/324-988 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály VII. 2. 

9023 Győr, 
Szabolcska M. u. 1/a. 

06-96/896-120 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály VII. 3. 

8900 Zalaegerszeg, 
Kossuth L. utca 9-11. 

06-92/795-088 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 
Ellátási és Koordinációs Főosztály VI. 2. és 3. 

1139 Budapest, 
Teve u. 1/a-c.  

06-1/999-4170 

 


